
HÅLLBARHET STÄRKER DIN 
VERKSAMHET: 

MEN FÖRLITA DIG INTE PÅ VAD VI SÄGER
Hur företag reagerar på hållbarhet spelar en avgörande roll för att attrahera och behålla kunder 
och kompetens. Organisationer som vill ligga steget före bör ta hänsyn till miljömässiga och 

sociala frågor när de fattar beslut – särskilt när det gäller teknik.

Miljömässiga och 
sociala frågor
är viktiga för 56 % av befolkningen, 
både som konsumenter som fattar 
inköpsbeslut (29 %) och som en 
arbetskraft (24 %).

Endast 16 % av 
beslutsfattarna
anser att hänsyn till miljömässig 
och social inverkan är inbäddat 
i planer för återgång till arbete 
och verksamhetens återhämtning.

54 % av nystartade 
företag
betraktar målen för miljömässig och 
social inverkan som en prioritet.

Och endast 12 % av 
alla beslutsfattare 

Av de företag som 
förväntar sig en avsevärt 
ökad vinst inom fem år 
lägger 47 % stor vikt 
vid frågor avseende 
miljömässig och social 
inverkan.inverkan.

34 % tror

tror att det kommer att bli betydligt 
viktigare att möta miljökonsekvenser 
och sociala konsekvenser efter 
covid-19.

En inverkan kommer också att ske på mindre 
påtagliga områden. Starka miljömässiga och 
sociala meriter kan ha en betydande inverkan.

på anställdas lojalitet.
46 % tror
på märkesuppfattning.

26 % tror
på arbetskraftens 
produktivitet.

58 % av befolkningen 
anser att
arbetsgivare bör inrikta sig mer på 
sociala och miljömässiga frågor 
efter covid-19.

Och endast 57 % av de 
som är äldre än 54 år
anser att miljömässiga och sociala frågor 
kommer att bli viktigare efter covid-19.

Omvänt rankas denna grupp högst när det 
gäller att kräva produktkvalitet (57 %), låg 
energiförbrukning (48 %) och minskat avfall 
(47 %).

68 % av medarbetarna
anser att teknik för arbete hemifrån 
bör hålla länge, vara energisnål och 
minska mängden avfall.

56 %
av företagen som är äldre än tio år 
gör det.

Hållbarhet är viktigt för både konsumenter och anställda – 
pengar och lojalitet står på spel.

Idag vill medarbetare som arbetar hemifrån att hänsyn ska 
tas med avseende på tillhandahållande av utrustning

Alla företag arbetar inte på samma sätt 

För dem som arbetar med sociala frågor och miljöfrågor 
finns det dock möjligheter

Ålder är en faktor och påverkar åsikter och åtgärder

Regionala skillnader spelar också en roll

Marknadsrankning

Sverige rankas 
som 
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